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A)  IDENTIFIKAČNÉ  ÚDAJE A VLASTNÍCKE VZŤAHY   
Povinnosť vypracovať výročnú správu spoločnosti za rok 2013 vyplynula z § 20 

zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov.  

 
Obchodné meno: AGE Slovensko, s.r.o. 

Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným 

Sídlo spoločnosti: Tekovská 541/4, 935 34 Veľký Ďur 

IČO: 36 518 417 

DIČ: 2020155698 

IČpreDPH: SK2020155698 

Registrácia: Okresný súd Nitra, vložka 10040/N 

Telefón/Fax: 036/6397083-85 

E-mail: age@age-slovensko.sk 

Web: www.age-slovensko.sk 

Základné imanie: 6 638,783775 EUR 

  

Dátum založenia: 27.1.1997 

Dátum vzniku: 13.2.1997 

 
 Predmet podnikania: 

- maloobchod v rozsahu voľných ohlasovacích živností 
- veľkoobchod v rozsahu voľných ohlasovacích živností 
- zámočnícke práce 
- výroba kovových konštrukcií okrem výroby strojov a zariadení  
- výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií 
- výroba strojov pre hospodárske odvetvia 
- oprava elektrických zariadení 
- montáž, rekonštrukcia a údržba elektrických zariadení 
- oprava vyhradených technických zariadení elektrických v rozsahu: oprava 

a údržba 
- montáž do funkčného celku na mieste budúcej prevádzky v rozsahu: technické 

zariadenia elektrické s napätím do 1 000V vrátane bleskozvodov 
- výroba vyhradených technických zariadení elektrických v rozsahu: elektrické 

rozvádzače 
- prípravné práce k realizácii stavby 
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- dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
- nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 

3,5t vrátane 
- prenájom hnuteľných vecí 

 
Štatutárny orgán:    konateľ 
                                Ladislav Ondrušek, nar. 5.8.1962 
                                Tekovská 37, 935 34  Veľký Ďur 

V mene spoločnosti koná konateľ samostatne. 
 
Spoločník     Ladislav Ondrušek, nar. 5.8.1962 
                    Tekovská 37, 935 34  Veľký Ďur 
                    Podiel na základnom imaní:         6 638,783775 EUR, t.j. 100% 
                    Podiel na hlasovacích právach:         100 %   
 

B) PREDSTAVENIE, GENÉZA A PREDPOKLAD BUDÚCEHO VÝVOJA 

ČINNOSTI SPOLOČNOSTI 

 
         Spoločnosť AGE Slovensko, s.r.o bola založená ako dcérska spoločnosť AGE  s.r.o. 

České Meziříčí v roku 1997. Hlavnou činnosťou materskej spoločnosti sú komplexné 

dodávky technologických zariadení pre chovy ošípaných a hydiny. Cieľom založenia 

slovenskej dcérskej spoločnosti bolo priblížiť sa čo najviac slovenskému zákazníkovi po 

rozdelení Česko-slovenska, a to hneď z niekoľkých pohľadov výrobcu a dodávateľa formou 

ucelených dodávok pre poľnohospodársku prvovýrobu: 

 

- rýchly osobný kontakt s klientom 

- riešenie problému klienta komplexne z pohľadu domáceho trhu 

- zabezpečenie bezproblémového dovozu zariadení zo zahraničia 

- certifikácia dodávaných zariadení 

- zabezpečenie rýchleho a kvalitného servisu počas záruky, ako aj po jej uplynutí. 

 

          AGE Slovensko, s.r.o. v roku 1997  začala svoju činnosť v prenajatých priestoroch. 

V súčasnosti je sídlo spoločnosti vo Veľkom Ďure v prenajatých priestoroch – dvojpodlažnej 

budove o rozlohe cca 540 m2, v ktorej má spoločnosť administratívne priestory, výrobnú halu 

o rozlohe 250 m2 a skladovacie priestory o rozlohe 120 m2. 
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         Spoločnosť AGE Slovensko s.r.o. v rokoch 2001 a 2002 pocítila na vlastných 

skúsenostiach  vplyv kolísania investícií do poľnohospodárskej prvovýroby. Toto kolísanie 

najviac ovplyvňovala štátna dotačná politika. Slovenský prvovýrobca v poľnohospodárstve  

sa naučil plánovať investície s väčšou alebo menšou štátnou podporou. Rok 2002 z hľadiska 

podpory prvovýroby bol posledným rokom, kedy bolo možné získať štátnu  podporu podľa 

výnosu ministerstva  pôdohospodárstva slovenskej republiky č.. 720/1/2002 

 

         Niektorí naši významní obchodní partneri ako Agrovýkrm Rybany, PD Sokolce, 

Medzičilízie a.s., Čiližská Radvaň,  Farma HYZA a.s. Topoľčany sa po získaní štátnej  

podpory rozhodli o realizácii investícií v objemoch, ktoré rok 2002 zaraďujú v rámci  histórie 

našej spoločnosti k jedným z najlepších.  

 

          Začiatok roku 2003 priniesol v rámci predvstupovom období Slovenskej republiky do 

európskych štruktúr niekoľko zmien v poskytovaní štátnej pomoci do investícií 

v poľnohospodárskej prvovýrobe. Až do vyhlásenia opatrenia č.1 programu Sapard, investície 

stagnovali. Zaradením projektov na obnovu technologických celkov  v chovoch hydiny 

a ošípaných do programu Sapard v júni 2003 sa rozhýbalo  vyhotovovanie investičných 

zámerov.  

 

          Prvým nami realizovaným projektom, na ktorého spolufinancovaní sa podieľala 

agentúra Sapard  bola  prestavba strediska chovu hydiny pre  Farma HYZA a.s. Topoľčany 

v Čížovci. Ďalšou významnou zákazkou  roku  2003 z pohľadu našej spoločnosti bolo 

zahájenie výstavby  dvoch hál zo šiestich na hydinovej farme spoločnosti NAVI s.r.o. 

Handlová v katastri obce Chalmová. Prefinancovanie  tejto zákazky sme zabezpečili cez 

ČSOB obdobne ako v roku 2002 zákazku Agrovýkrm s.r.o. Rybany.  

 

          Prípravy investícií pre rok 2004  koncom 2003 nám dali tušiť nárast  investícii do 

rekonštrukcií poľnohospodárskych objektov. Vďaka  jasným pravidlám podpory podnikania 

v  poľnohospodárstve  investori začali systematicky plánovať svoje investičné zámery na 

ďalšie obdobia. Z nášho pohľadu sa táto skutočnosť prejavila účasťou AGE Slovensko s.r.o. 

na  asi 20 výberových konaniach  na dodávky technologických zariadení so 65% úspešnosťou  
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Vízia z roku 2003 , že z víťazne ukončených výberových konaní bude realizovaných 

aspoň 50% ,  projektov sa naplnila. Pre našu spoločnosť bol rok 2003 výnimočne úspešný s 

približnými  tržbami  na  hranici 150 000 000  Sk.  

 

Rok 2004 bol rokom rozšírenia činností našej spoločnosti. Značnú čiastku našich 

tržieb tvorili práce pri realizácii tepelných izolácii objektov v rámci ich celkových 

rekonštrukcii. Izolácie sa vyhotovovali  rôznymi spôsobmi  podľa konštrukcie a technického 

stavu objektov.       

 

Ďalším rozšírením sortimentu nami dodávaných zariadení bola prvá realizácia 

dodávky a montáže klietkovej technológie na chov nosníc pre nášho dlhoročného zákazníka 

Medzičilizie a.s., Čiližská Radvaň v spolupráci s talianskou spoločnosťou TECNO. 

 

Po dlhej stagnácii  sa významným podielom na  tržbách podieľali investície do chovu 

moriek. Zrekonštruovali sme celú odchovnú farmu moriek pre spoločnosť Branko, a.s. Nitra 

v Štefanovičovej. 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že väčšina projektov v rámci SOP pre podporu 

poľnohospodárstva bol rozložený  na dlhší časový úsek, pri niektorých projektoch až na  tri 

roky, sa naša spoločnosť dostáva do fázy určitej istoty, týkajúcej  sa možnosti lepšieho 

plánovania svojich či už výrobných  alebo investičných potrieb . Táto skutočnosť nás nabáda 

na vylepšenie  technického vybavenia našich montážnych skupín, lepšie materiálne 

zabezpečenie zásobovania  ako aj inováciu technologickej  predprípravy  jednotlivých 

zákaziek. Náročnosť zákazníkov voči nám – dodávateľovi sa prejavuje aj v tom smere, že 

nechcú spolupracovať s množstvom dodávateľov, ale iba s jedným, ktorý zastreší realizáciu 

celej zákazky a zároveň zabezpečí záručný a pozáručný servis. Stále častejšie sa stretávame 

s požiadavkou  zabezpečiť aj stavebné úpravy vyplývajúce  z  technologických požiadaviek 

nami dodávaných zariadení, a preto naša spoločnosť rozšírila svoje hlavné činnosti  

o stavebnú činnosť. Realizácia týchto zákaziek sa stala prevažnou činnosťou roku 2006 a roku 

2007. 

 

Našim významným zákazníkom za rok 2009 bola akciová spoločnosť SHP, a.s. 

Turčianske Teplice, ktorej základnou činnosťou je odchov mládok a výroba konzumných 

vajec. Realizácia zákazky na kľúč pozostávala z jednotlivých etáp dodávok stavebných prác a 
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materiálu pri výstavbe chovných hál, a následnej dodávke a montáži klietkovej technológie 

spoločnosti TECNO. Neoddeliteľnou súčasťou chovných hál je objekt Hnojná koncovka, 

ktorá je vybavená technológiou pre odstraňovanie a uskladnenie trusu z chovných hál. 

 

Hlavnou súčasťou dodávky sa stala aj výstavba triediacej a baliacej linky MOBA, 

ktorá spĺňa technologické kritériá podľa potravinového kódexu a je vybavená skladom vajec, 

v ktorom sa nachádzajú tri klimatizačné boxy pre správne skladovanie vajec. Výstavba 

inžinierskych sietí, areálových ciest, spevnených plôch a oplotenia areálu s príslušnými 

dezinfekčnými brodmi patrila k záverečných prácam za cieľom vybudovania bezpečnej 

prevádzky, spĺňajúc všetky bezpečnostné kritériá platnej legislatívy. 

 

     Medzi najvýznamnejších odberateľov za rok 2010 patrili Farma Hyza, a.s., Topoľčany, 

Farma SPP, spol. s r.o. Koš, PŽV a.s. Žabokreky nad Nitrou a Branko a.s., Nitra. 

Menšie zákazky sa realizovali aj u našich dlhodobých obchodných partnerov ako PD Sokolce, 

Medzičilizie a.s. , Čiližská Radvaň a SHP a.s., Turčianske Teplice. Získali sme nových 

perspektívnych zákazníkov ako napr. Liaharenský podnik, a.s. Párovske Háje alebo PD 

Holice. Väčšina hore uvedených zákaziek sa financuje z  Eurofondov. Hlavnou náplňou 

vykonaných rekonštrukcii boli rekonštrukcie  technológii kŕmenia, napájania zvierat ako aj 

realizácia vzduchotechniky v chovných priestoroch. 

 

Podstatnou časťou nami vykonaných prác v roku 2010 boli  aj rôzne formy stavebných 

prác ako je napríklad dodatočná tepelná izolácia chovných priestorov striekanou PUR penou. 

Túto činnosť sme vykonávali u niekoľkých zákazníkov napr. Farma Hyza a.s. na strediskách 

v Padáni a v Závade., PŽV a.s., na stredisku v Žabokrekoch nad Nitrou, v Holiciach 

a v Sokolciach. 

 

V mesiacoch jún až august sme sa podieľalina výstavbe  morčacích chovných  hál 

v Českej republike. Pre SHP a.s., Turčianske Teplice sme postavili šatne na stredisku 

v Diviakoch a predajňu vajec v Hornej Štubni. V Koši pre Farmu SPP s.r.o sme sa podieľali 

na výstavbe železobetónových zásobníkov na krmivo a postavili betónové nádrže na kŕmne 

komponenty. 

 

Zahájili sme výrobu sklolaminátových žúmp na poľnohospodárske účely. 
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Víziou pre rok 2011 bolo na základe podpísaných zmlúv realizácia výstavby nových 

chovných  hál a rekonštrukcia pôvodných objektov, pre chov moriek na farme Horné Saliby 

pre zákazníka Branko, a.s. Nitra. Pre  Liaharenský podnik Nitra, a.s., bola plánovaná dodávka 

a montáž znáškových hniezd do rozmnožovacích chovov. 

 

Náš dlhoročný zákazník Farma HYZA a.s. mala na rok 2011 naplánované ukončenie 

čerpania eurofondov v rámci čoho sme realizovali do značnej miery stavebnú činnosť ako sú 

napríklad vyhotovenie betónových podláh na strediskách Padáň a Strečno, výstavba  šatní na 

stredisku Padáň, tepelná izolácia  objektov v Urminciach a vyhotovenie brán na stredisku 

v Čížovci. 

 

 Našim zákazníkom chceme ponúknuť komplexné dodávky chovných priestorov to 

znamená, výstavbu výrobných hál na kľúč,  ako aj  vnútorné zatepľovanie stávajúcich 

objektov. Naša spoločnosť je členom Únie Hydinárov  Slovenska so sídlom v Bratislave. 

 

 Nami vykonávané tepelnoizolačné práce sme rozšírili aj mimo poľnohospodárstvo do 

občianskej výstavby a ostatného priemyslu. V roku 2013 sme spustili technologickú linku na 

striekanie hydroizolačnej fólie POLYUREA, ktorá má perspektívne využitie od izolácii nádrží 

cez izoláciu plochých striech až po izoláciu bazénov. Preukázala sa ako vhodný izolačný 

materiál pri realizácii zákazky pre spoločnosť KORD Slovakia, a.s. kde bolo hlavnou úlohou 

izolácia strechy na priemyselnej hale v rozsahu 10 261 m2. Prvou fázou izolačných prác bolo 

pokrytie strechy striekanou tepelnoizolačnou penou, ktorá bola následne pokrytá vrstvou 

hydroizolačnej fólie. Na takto zaizolovanú strechu Naša spoločnosť poskytla záruku 15 rokov. 

 

 V roku 2013 sa spoločnosť AGE Slovensko, s.r.o. odčlenila od svojej materskej 

spoločnosti AGE, s.r.o. a to zmluvou o prevode obchodného podielu, kedy dňa 19. júna 2013 

previedol prevodca spoločnosť AGE s.r.o. svoj podiel na nadobúdateľa Ladislava Ondrušeka, 

ktorý sa stal 100% vlastníkom spoločnosti AGE Slovensko, s.r.o.  

 

 Tak ako aj uplynulé roky aj v budúcnosti  bude Našim prvoradým cieľom uspokojovať 

potreby Našich zákazníkov a pomáhať im realizovať svoje projekty a vízie. Našou prioritou 

taktiež zostáva aby spoločnosť AGE Slovensko, s.r.o. udržala a upevňovala svoju pozíciu 

a vybudované meno na trhu u Nás ale aj v zahraničí a Naše podnikateľské aktivity boli v 

súlade s dobrými mravmi a s legislatívou Slovenskej republiky. 
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C) ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI  
 

 

D) ĽUDSKÉ ZDROJE A ZAMESTNANOSŤ 

 

V roku 2013 bol priemerný počet zamestnancov spoločnosti 13 z toho THP 
zamestnancov 3 a zamestnancov vo výrobe 10. Ku koncu roka pracovalo spoločnosti 10 ľudí. 
Priemerná mzda na zamestnanca bola v roku 2013 884,67 EUR, kde zaznamenávame mierny 
nárast oproti roku 2012. 

Vývoj priemerného počtu zamestnancov v rokoch 2004 - 2013 

                               
 

Vývoj priemerných hrubých miezd v rokoch 2008 – 2013 
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 Štruktúra zamestnancov podľa veku v roku 2013 

                          

 

D) POLITIKA KVALITY 
 

Sme spoľahlivá, disciplovaná, čestná, stabilná a sebestačná spoločnosť v oblasti 
dodávok technologických zariadení pre chov hydiny a ošípaných, ktorá kvalitou svojich 
služieb, komunikáciou a spoľahlivosťou je atraktívna pre svojich zákazníkov a partnerov. 

Základným kritériom Našej práce je aby, sa vrátil zákazník a nie Naša práca. Tomu 
podriaďujeme zásady organizácie práce, podnikovej štruktúry, marketingu a pozitívny systém 
komunikácie so zákazníkom. 

Budúcnosť Našej spoločnosti závisí od našich zamestnancov a ich schopností. 
Kladieme dôraz na čestnosť, lojálnosť, bezúhonnosť a zodpovednosť. Snažíme sa motivovať 
našich zamestnancov za účelom podávať čo najlepšie výkony pri uspokojovaní potrieb našich 
zákazníkov. 

E) ENVIRONMENTÁLNA  POLITIKA 

 

1. Priorita podnikateľského subjektu - chápať environmentálny manažment ako jeden 
z hlavných priorít spoločnosti a kľúčový nástroj k dosiahnutiu trvalo udržiavateľného 
rozvoja. 

2. Vzdelávanie zamestnancov - vzdelávať a motivovať zamestnancov, aby vykonávali 
svoje činnosti environmentálne zodpovedným spôsobom. 

3. Poskytovanie služieb - poskytovať služby s ohľadom na účinné využívanie energie 
a surovín, minimalizovať negatívne dopady. 

4. Preventívne prístupy - zameranie spoločnosti je s súlade s vedecko-technickým 
poznaním tak, aby sa zabraňovalo degradácii životného prostredia. 

8%
15%

15%

62%

18 až 29 30 až 39 40 až 49 nad 50
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5. Súlad s environmentálnymi predpismi a informovanie - presadzovať otvorený prístup 
a dialóg so zamestnancami a verejnosťou informovaním a reagovaním na ich záujmy 
a obavy z možných nebezpečenstiev pri realizácii služieb hlavne tam, kde môžu mať väčší 
význam. Pravidelne poskytovať príslušné informácie zamestnancom, úradom i verejnosti. 

6. Proces zlepšovania - neustále zdokonaľovať politiku programu a environmentálne 
hodnotenie v súlade s technickým rozvojom, vedecko-technickým poznaním, potrebami 
investorov a očakávaním verejnosti. 
 

F) POLITIKA BOZP 
 

1. Personálne zabezpečenie pracovísk 

- zaraďovať zamestnancov na pracovné miesta so zreteľom na ich schopnosti, 
odborné vedomosti, oprávnenia a zdravotný stav. 

- oboznamovať preukázateľne a dostatočne zamestnancov s príslušnými predpismi 
na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, pracovnými postupmi, 
rizikami, nebezpečenstvami, zaúčať správnym a bezpečným pracovným postupom 

- zabezpečiť bezplatne potrebné, účinné a certifikované osobné ochranné pracovné 
prostriedky a umývacie, čistiace prostriedky 

- zvýšenú pozornosť venovať osobitným skupinám zamestnancov 
 

2. Vytvorenie podmienok pre zdravú a bezpečnú prácu v priebehu pracovného času po 
stránke technickej aj organizačnej 

- pri aplikácii nových zariadení a pracovných prostriedkov skúmať zdravotnú 
nezávislosť a bezpečnosť, technologickú dokumentáciu, resp. návod na používanie 
v zmysle platných predpisov, pri chemických látkach vyžadovať kartu 
bezpečnostných údajov 

- pravidelne a preukázateľne oboznamovať všetkých zamestnancov s príslušnými 
právnymi a ostatnými predpismi z oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. 

- minimálne 1-krát ročne vykonať previerku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 
a pracovného prostredia. 
 

3. Dbať na udržiavanie poriadku na pracoviskách 

- udržiavať čistotu, hygienu a poriadok na pracoviskách, v budovách, na 
pozemkoch, komunikáciách a v dopravných prostriedkoch. 
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 G) VYBRANÉ ZÁKAZKY V ROKU 2013 

 

 
 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava strechy 
priemyselnej haly 
tepelnou a hydro - 

izoláciou pre KORD 
Slovakia a.s. 
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Rekonštrukcia chovných priestorov 
pre chov ošípaných CHOVMAT F.U. s.r.o. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dodávka a montáž znáškových hniezd 
pre chov hydiny Liaharenský podnik, a.s. 
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H) INÉ DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE 
 

A. Neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

B. Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 

C. Spoločnosť neúčtovala o výdavkoch na vedu a výskum. 

D. Spoločnosť neúčtovala o obstarávaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných  

podielov a  akcií, dočasných listov ani o obchodných podieloch ovládajúcej osoby 

 

I) EKONOMICKÉ UKAZOVATELE ZA ROK 2013 
 

Aktíva (v EUR) 
 

Štruktúra aktív a porovnanie za rok 2011, 2012 a 2013 
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DHM Zásoby Krátkodobé 
pohľadávky

Finančné 
účty
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budúcich 
období

Príjmy 
budúcich 
období

rok 
2013
rok 
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rok 
2011
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Dlhodobý hmotný majetok (v EUR) 

 

Prehľad o štruktúre a pohyboch DHM v roku 2013 

 

� 
Zostatok k 
31. 12. 2012 

Prírastky 
kúpou 

a lízingom 
Úbytok 

predajom  

Úbytok 
likvidáciou 
a škodou 
Presuny  

Zostatok 
k 31. 12. 2013 

Obstarávacia cena           
Pozemky           
Stavby           
Samostatné hnuteľné veci a súbory 
hnuteľných vecí 604 260 36 444 91 345 0 549 359 
Ostatný dlhodobý hmotný majetok            
Celkom 604 260 36 444 91 345 0 549 359 
Oprávky           
Pozemky           
Stavby            
Samostatné hnuteľné veci a súbory 
hnuteľných vecí 448 541 66 091 91 345 0 423 287 
Ostatný dlhodobý hmotný majetok           
Celkom 448 541 66 091 91 345 0 423 287 
Zostatková účtovná hodnota 155 719 x x x 126 072 
 

Štruktúra pohľadávok v porovnaní rokov 2011, 2012 a 2013 
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50 000,00 €
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350 000,00 €

Pohľadávky z 
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Iné pohľadávky

rok 2013
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Pasíva (v EUR) 
 
Štruktúra pasív s porovnaním rokov 2011, 2012 a 2013 
 

 

Vlastné imanie (v EUR) 

 
Základné 

imanie Zákonný RF 

Nerozdel. 
zisk minul. 

rokov  

Neuhrad. 
strata minul. 

rokov  
VH bežného 
účt. obdobia  Celkom 

Stav k 31. 12. 2012 6 639 664 530 165 0 -116 969 420 499 

Stav k 31. 12. 2013 6 639 664 413 196 0 2 412 422 911 

 
Štruktúra záväzkov s porovnaním rokov 2011 a 2012 
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Finančná analýza (v EUR) 
 

Analýza štruktúry majetku 
        

               Štruktúra majetku 
 

Absolútne hodnoty v EUR 
 

Absolútna 
 

Prírastok 
 

    Relatívne hodnoty 
 

Relatívna 
  

 
31.12.2012 

 
31.12.2013 

 
odchýlka 

 
Úbytok 

 
31.12.2012 

 
31.12.2013 

 
odchýlka 

               Pohľad.za upís.VI 
 

0   0 
 

0 
 

    0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Stále aktíva 
 

155 719   126 072 
 

-29647 
 

-19,0%   13,7%   13,4%   -0,3% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Obežné aktíva 
 

982 464   813 645 
 

-168819 
 

-17,2%   86,2%   86,4%   +0,2% 

  
  

 
  

          Ostatné aktíva 
 

1 859   2 378 
 

+519 
 

+27,9%   0,2%   0,3%   +0,1% 

               Spolu 
 

1 140 042   942 095 
 

-197947 
 

-17,4%   100,0%   100,0%   x 

               
               
               Štruktúra neobež- 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Absolútna 

 
Prírastok 

 
    Relatívne hodnoty 

 
Relatívna 

ného majetku 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 
 

Úbytok 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 

               Dlhodobý nehm.majet. 
 

0   0 
 

0,00 
 

    0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Dlhodobý hmotný maj. 
 

155 719   126 072 
 

-29647 
 

-19,0%   100,0%   100,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Nedokonč.dlhod.NaHIM 
 

0   0 
 

0,00 
 

    0,0%   0,0%   0,0% 

               Predd.na dlhodb.NaHIM 0   0 
 

0,00 
 

    0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Dlhod.finančn.majetok 
 

0   0 
 

0,00 
 

    0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Spolu 
 

155 719   126 072 
 

-29647 
 

-19,0%   100,0%   100,0%   x 

               
               
               Štruktúra obežného 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Absolútna 

 
Prírastok 

 
    Relatívne hodnoty 

 
Relatívna 

majetku 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 
 

Úbytok 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 

               Zásoby 
 

474 717   491 539 
 

+16822 
 

+3,5%   48,3%   60,4%   +12,1% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Dlhodobé pohľadávky 
 

0   0 
 

0 
 

    0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Krátkodobé pohľadávky 495 446   314 424 
 

-181022 
 

-36,5%   50,4%   38,6%   -11,8% 

               Finančný majetok 
 

12 301   7 682 
 

-4619 
 

-37,5%   1,3%   0,9%   -0,3% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Spolu 
 

982 464   813 645 
 

-168819 
 

-17,2%   100,0%   100,0%   x 
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Analýza štruktúry zdrojov financovania 
      

               

               
               Štruktúra zdrojov 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Absolútna 

 
Prírastok 

 
    Relatívne hodnoty 

 
Relatívna 

financovania 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 
 

Úbytok 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 

               Vlastné imanie 
 

420 499   422 911 
 

+2412 
 

0,6%   36,9%   44,9%   8,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Cudzie zdroje 
 

719 388   518 958 
 

-200430 
 

-27,9%   63,1%   55,1%   -8,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Ostatné pasíva 
 

155   226 
 

+71 
 

45,8%   0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

          Spolu 
 

1 140 042   942 095 
 

-197947 
 

-17,4%   100,0%   100,0%   x 

               
               
               
               
               Štruktúra vlastných 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Absolútna 

 
Prírastok 

 
    Relatívne hodnoty 

 
Relatívna 

zdrojov 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 
 

Úbytok 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 

               Základné imanie 
 

6639   6639 
 

0,00 
 

0,0%   1,6%   1,60%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Kapitálové fondy 
 

0   0 
 

0,00 
 

0,0%   0,0%   0,0%   0,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Fondy zo zisku 
 

664   664 
 

0,00 
 

0,0%   0,2%   0,2%   0,0% 

               Výsled.hospod.min.r. 
 

530165   413196 
 

-116969 
 

-22,1%   126,1%   97,7%   -28,4% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Výsl.hosp.za účt.ob. 
 

-116969   2412 
 

+119381 
 

-102,1%   -27,8%   0,6%   +28,4% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Spolu 
 

420499   422911 
 

+2412 
 

+0,6%   100,0%   100,0%   x 

               
               
               
               
               Štruktúra cudzích 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Absolútna 

 
Prírastok 

 
    Relatívne hodnoty 

 
Relatívna 

zdrojov 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 
 

Úbytok 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

odchýlka 

               Rezervy 
 

11 209   12 833 
 

+1624 
 

+14,5%   1,6%   2,5%   +0,9% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Dlhodobé záväzky 
 

74 646   64 062 
 

-10584 
 

-14,2%   10,4%   12,3%   +2,0% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Krátkodobé záväzky 
 

397 513   288 560 
 

-108953 
 

-27,4%   55,3%   55,6%   +0,3% 

               Bank.úvery,výpomoci 
 

236 020   153 503 
 

-82517 
 

-35,0%   32,8%   29,6%   -3,2% 

  
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Spolu 
 

719 388   518 958 
 

-200430 
 

-27,9%   100,0%   100,0%   x 
 

 



 

 17 

Vý
ro

čn
á 

sp
rá

va
 2

01
3 

| 
31

.3
.2

01
4 

 

Analýza likvidity a aktivity 
       

             
             Likvidita 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

   
      Koeficient likvidity 

 
Absolútna  

  
31.12.2012 

 
31.12.2013 

   
31.12.2012 

 
31.12.2013 

 
odchýlka 

             Finančný majetok 
 

32 488   12 301 
 

Pohotová likvidita 
 

0,08   0,03   -0,1 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Krátkodobé pohľadávky 
 

431 869   495 446 
 

Bežná likvidita 
 

1,18   1,28   +0,1 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Zásoby 
 

446 969   474 717 
 

Celková likvidita 
 

2,33   2,48   +0,1 

  
  

 
  

        Časové rozlíšenie aktív 
 

9 655   1 859 
        

  
  

 
  

        Krátkodobý cudzí kapitál 
 

394 959   397 513 
        

             
             
             Aktivita I 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Doba obratu(dní) 

      
  

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

Obrátka(krát/rok) 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

Zmena 

             Zásoby tovaru 
 

0   0 
 

Doba obratu tovaru 
 

          

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Náklad na predaný tovar 0   0 
 

Obrátka tovaru 
 

          

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Zásoby materiálu 
 

474 717   491 539 
 

Doba obratu mat. 
 

229   448,36   +219,36 

  
  

 
  

        Spotreba materiálu 
 

756 614   399 052 
 

Obrátka materiálu 
 

1,6   0,81   -0,79 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Zásoby tovaru 
 

0   0 
 

Doba obratu tovaru 
 

          

        
  

 
  

 
  

Zásoby tovaru 
 

0   0 
 

Obrátka tovaru 
 

          

             
             
             Aktivita II 

 
Absolútne hodnoty v EUR 

 
Doba obratu(dní) 

      
  

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

Obrátka(krát/rok) 
 

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

Zmena 

             Neobežný majetok 
 

155 719   126 072 
 

Doba obratu st.aktív 
 

41,9   46,85   +4,95 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Tržby 
 

1 357 200   979 503 
 

Obrátka stálych 
aktív  

 
8,7   7,79   -0,91 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Majetok spolu 
 

1 140 042   942 095 
 

Doba obr. celk.aktív 
 

306,6   350,1   +43,5 

  
  

 
  

        Tržby 
 

1 357 200   979 503 
 

Obrátka celk.aktív 
 

1,2   1,04   -0,16 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Krátkodobé pohľadávky 
 

495 446   314 424 
 

Doba inkasa 
pohľad. 

 
133,2   116,85   -16,35 

        
  

 
  

 
  

Faktúrované tržby 
 

1 357 200   979 503 
 

Obrátka inkasa 
pohľ. 

 
2,7   3,12   +0,42 
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Analýza rentability 
         

             

             
             
             Rentabilita 

            
  

Absolútne hodnoty v EUR 
        

  
31.12.2012 

 
31.12.2013 

   
          Ukazovatele 

  
        

31.12.2012 
 

31.12.2013 
 

Zmena 
Hospodársky výsledok 

 
-116 969   2 412 

        
  

  
 

  
   

  
 

  
 

  
Aktíva 

 
1 140 042   942 095 

 
Rentabilita aktív 

 
-10,26%   0,26%   +10,5% 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Vlastné imanie 
 

420 499   422 911 
 

Rentabilita vl.kap. 
 

-27,82%   0,57%   +28,4% 

  
  

 
  

        Tržby 
 

1 357 200   979 503 
 

Rentabilita tržieb 
 

-8,62%   0,25%   +8,9% 

  
  

 
  

   
  

 
  

 
  

Náklady  
 

1 579 519   916 643 
 

Rentabilita nákladov 
 

-7,41%   0,26%   +7,7% 

              

Grafické porovnanie vývoja rentability aktív  

 

Grafické porovnanie vývoja rentability tržieb 
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Hodnotenie ukazovateľov  
 

       Obchodná spoločnosť AGE Slovensko, s.r.o., so sídlom Tekovská 541/4, 935 34 Veľký 

Ďur vykazuje k 31.12.2013 majetok v sume 942 095 EUR. V porovnaní s minulým účtovným 

obdobím sa stav majetku znížil o 197 947 EUR, t.j. o 17,4 %, čo má za následok pokles 

stálych aktív o 19,0 % a obežných aktív o 17,2 %. Zásoby, krátkodobé pohľadávky a finančný 

majetok tvoria podstatnú časť obežného majetku spoločnosti. Podiel zásob na stave obežného 

majetku je 60,4 %, krátkodobých pohľadávok je 38,6 % a finančného majetku je 0,9 %. 

V porovnaní s minulým účtovným obdobím v štruktúre majetku nastal pokles krátkodobých 

pohľadávok o 36,5 %, nárast zásob o 3,5 % a pokles finančného majetku o 37,5 %. 

 

      Na krytí majetku sa podieľajú vlastné i cudzie zdroje krytia a časové rozlíšenie. Účtovná 

jednotka zaznamenala mierny nárast vlastných zdrojov krytia o 0,6 %. Tento stav ovplyvnil 

najmä výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia, ktorým bol zisk v hodnote 2 412 

EUR oproti minulému účtovnému obdobiu, kde spoločnosť dosiahla stratu v hodnote 116 969 

EUR, ktorá zapríčinila veľký pokles vlastných zdrojov krytia majetku v roku 2012. 

      V účtovnom období 2013 zaznamenávame pokles cudzích zdrojov krytia oproti roku 2012 

a to  o 200 430 EUR, t.j. 27,9 %, čo ovplyvnil najmä pokles dlhodobých záväzkov o 108 953 

EUR, t.j. 27,4 % a zníženie čerpania bankového úveru oproti roku 2012 o 82 517 EUR t.j. 

35,0  %, ktoré tvoria najväčší podiel na cudzích zdrojoch spolu s krátkodobými záväzkami. 

      Ukazovateľ rentability je dôsledkom zvýšenia absolútnej čiastky vlastného kapitálu. 

      Hodnoty ukazovateľa likvidity sa oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu  mierne 

zvýšili, čo má za následok hlavne nárast zásob, ale jej vývoj je ovplyvnený do značnej mierky 

poklesom krátkodobých pohľadávok a  poklesom finančného majetku. 
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K) NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ZA ROK 2012 A ROK 2013 
 

Za rok 2013 spoločnosť dosiahla účtovný zisk vo výške  2 412 EUR 
Predpoklad rozdelenia zisku: 

Účtovný zisk v sume 2 412 EUR sa ponechá v spoločnosti ako nerozdelený zisk 
 

Za rok 2012 spoločnosť dosiahla účtovný stratu vo výške  116 969 EUR 
Predpoklad uhradenia straty: 
Účtovná strata v sume 116 969 EUR sa ponechá v spoločnosti ako neuhradená strata  

 
J) MAJETOK A ZÁVÄZKY (v EUR) 

 

 31. 12. 2011 31. 12. 2012 31. 12. 2013 
Údaj o tom či sú veličiny auditované, alebo nie  Auditované  Auditované  Auditované  
 MAJETOK SPOLU  1 070 821 1 140 042 942 095 
A. Neobežný majetok  149 840 155 719 126 072 
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok  0 0 0 
A.II. Dlhodobý hmotný majetok  149 840 155 719 126 072 
A.III. Dlhodobý finančný majetok  0 0 0 
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v 

dcérskej účtovnej jednotke 
0 0 0 

B. Obežný majetok  911 326 982 464 813 645 
B.I. Zásoby 446 969 474 717 491 539 
B.II. Dlhodobé pohľadávky 0 0 0 
B.III. Krátkodobé pohľadávky 431 869 495 446 314 424 
B.IV. Finančné účty  32 488 12 301 7 682 
C. Časové rozlíšenie  9 655 1 859 2 378 
 VLASTNÉ IMANIE A ZÁVäZKY 

CELKOM  
1 070 821 1 140 042 942 095 

A. Vlastné imanie 537 468 420 499 422 911 
A. I. Základné imanie 6 639 6 639 6 639 
A.II. Kapitálové fondy 0 0 0 
A.III. Fondy zo zisku 664 664 664 
A.IV. 
+/- 

Výsledok hospodárenia minulých rokov 518 850 530 165 413 196 

A.V. 
+/- 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie  

11 315 -116 969 2 412 

B.  Záväzky  533 278 719 388 518 958 
B.I.1. Zákonné rezervy 0 0 0 
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B.I.2. Ostatné dlhodobé rezervy 0 0 0 
B.I.3. Krátkodobé rezervy  12 252 11 209 12 833 
B.II. Dlhodobé záväzky 26 258 74 646 64 062 
B.III. Krátkodobé záväzky 493 959 397 513 288 560 
B.IV. Krátkodobé 

finančné 
výpomoci 

Krátkodobé finančné 
výpomoci 

0 0 0 

B.V. Bankové úvery  809 236 020 153 503 
C. Časové rozlíšenie  75 155 226 
 

K) VÝNOS Y A NÁKLADY (V EUR) 
 

  
 31. 12.  2011 31. 12.  2012 31. 12.  2013 

Údaj o tom či sú veličiny auditované, alebo 
nie  

Auditované  Auditované  Auditované  

I. Tržby z predaja tovaru 0 0 0 

A. 

Náklady vynaložené na obstaranie 
predaného tovaru  

0 0 0 

+ 
Obchodná marža  0 0 0 

II. Výroba 2 512 124 1 357 200 979 503 

II.1. 

Tržby z predaja vlastných 
výrobkov a služieb  

2 512 124 1 357 200 979 503 

2. 

Zmeny stavu vnútroorganizačných 
zásob 

0 0 0 

3. Aktivácia  0 0 0 

B. Výrobná spotreba 2 069 229 1 233 513 728 490 

B.1. 

Spotreba materiálu, energie a 
ostatných neskladovateľných 
dodávok  

1 022 477 756 614 462 261 

2. Služby  1 046 752 476 899 266 229 

C. Osobné náklady 280 874 217 367 188 153 

D. Dane a poplatky 6 226 6 903 6 399 

E. 

Odpisy dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného 
majetku  

117 626 87 461 56 810 

III.  

Tržby z predaja dlhodobého 
majetku a materiálu 

27 931 100 833 38 833 

F. 

Zostatková cena predaného 
dlhodobého majetku a predaného 
materiálu  

25 014 0 9 281 

G. 

Tvorba a zúčtovanie opravných 
položiek k pohľadávkam 

1 940 258 447 

IV. 

Ostatné výnosy z hospodárskej 
činnosti  

2 940 3 394 2 308 
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H. 

Ostatné náklady na hospodársku 
činnosť  

17 533 20 516 14 529 

V. 

Prevod výnosov z hospodárskej 
činnosti 

0 0 0 

I. 

Prevod nákladov na hospodársku 
činnosť 

0 0 0 

* 
Výsledok hospodárenia z 
hospodárske j činnosti 

30 718 -104 591 16 535 

VI. 
Tržby z predaja cenných papierov 
a vkladov  

0 0 0 

J. Predané cenné papiere a podiely  0 0 0 

VII.  

Výnosy z dlhodobého finančného 
majetku  

0 0 0 

VIII.  

Výnosy z krátkodobého 
finančného majetku  

0 0 0 

K. 

Náklady na krátkodobý finančný 
majetok  

0 0 0 

IX,  

Výnosy z precenenia cenných 
papierov a výnosy z derivátových 
operácií 

0 0 0 

L. 

Náklady na precenenie cenných 
papierov a náklady na derivátové 
operácie  

0 0 0 

M. 

Tvorba a zúčtovanie opravných 
položiek k finančnému majetku 

0 0 0 

X. Výnosové úroky 100 10 6 

N. Nákladové úroky 11 755 9 972 11 878 

XI.  Kurzové zisky  791 0 0 

O. Kurzové straty  722 967 145 

XII.  
Ostatné výnosy z finančnej 
činnosti  

0 0 0 

P. 
Ostatné náklady na finančnú 
činnosť  

2 692 2 561 3 020 

XIII.  Prevod finančných výnosov 0 0 0 

R. Prevod finančných nákladov 0 0 0 

* 
Výsledok hospodárenia z 
finančnej činnosti  

-14 278 -13 490 -15 037 

*** 
Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie pred zdanením 

16 440 -118 081 1 498 

S. Daň z príjmov z bežnej činnosti  5 125 2 914 

** 
Výsledok hospodárenia z bežnej 
činnosti po zdanení 

11 315 -116 969 2 412 

XIV. Mimoriadne výnosy 0 0 0 

T. Mimoriadne náklady 0 0 0 

T. 
Daň z príjmov z mimoriadnej 
činnosti  

0 0 0 
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* 
Výsledok hospodárenia z 
mimoriadnej činnosti  

0 0 0 

V. 
Prevod podielov na výsledku 
hospodárenia spoločníkom 

0 0 0 

  
Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie po zdanení 

11 315 -116 969 2 412 

 

M) UKAZOVATELE PEŇAŽNÝCH TOKOV (v EUR) 

 

� Ukazovateľ  31.12.2011 31.12.2012 31.12.2013 

� 
Údaj o tom či sú veličiny auditované, 
alebo nie  Auditované  Auditované  Auditované  

� 
Čisté zvýšenie (+) alebo zníženie (–) 
peňažných prostriedkov -230 630 -19 254 -4 474 

A *** 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej 
činnosti  -158 238 -75 135 2 934 

B *** 
Čisté peňažné toky v investičnej 
činnosti  -55 795 7 493 2 388 

D *** Čisté finančné toky z finančnej činnosti -16 597 48 388 -9 796 
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Výročná správa spoločnosti AGE Slovensko, s.r.o. je dostupná: 

 v sídle spoločnosti 

 na vyžiadanie poštou 
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A/ Základné informácie o účtovnej jednotke 
Aa Obchodné meno a sídlo spoločnosti : AGE Slovensko, s.r.o.  
                                                                          Tekovská 541/4, 935 34 Veľký Ďur                                       
Dátum založenia : 27.1.1997    
Vznik účtovnej jednotky : deň zápisu do obchodného registra 13. február 1997 (Obchodný register 
Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka č. 10040/N)    
 
Ab Opis hospodárskej činnosti – predmety podnikania:   

1. zámočnícke práce 
2. výroba kovových konštrukcií okrem výroby strojov a zariadení 
3. maloobchod v rozsahu voľných ohlasovaných živností 
4. veľkoobchod v rozsahu voľných ohlasovaných živností 
5. sprostredkovanie v rozsahu voľných ohlasovaných živností 
6. uskutočňovanie stavieb a ich zmien 
7. výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií 
8. výroba strojov pre hospodárske odvetvia 
9. oprava elektrických zariadení 
10. montáž, rekonštrukcia a údržba elektrických zariadení 
11. oprava a údržba, montáž do funkčného celku na mieste budúcej prevádzky v rozsahu: 

technické zariadenia elektrické s napätím do 1 000 V vrátene bleskozvodov 
12. výroba vyhradených technických zariadení elektrických v rozsahu: elektrické rozvádzače 
13. prípravné práce k realizácii stavby 
14. dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
15. nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5t vrátane 
16. prenájom hnuteľných vecí 

 
Ac Počet zamestnancov  
1. Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

13 17 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 

10 16 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
Ae Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky:  

 účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2012 je zostavená ako riadna účtovná závierka  podľa § 
17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, a to za 
účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31.decembra 2013. 
 

Af Dátum schválenia ÚZ za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie:  
 účtovná závierka za rok 2011 bola schválená valným zhromaždením dňa 28. júna 2013 
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E/ Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

Ea/ Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania spoločnosti vo svojej 
činnosti. Táto účtovná závierka je účtovnou závierkou spoločnosti AGE Slovensko, s.r.o. Prezenčná 
mena je EURO. Euro je funkčná mena a mena vykazovania spoločnosti od 1.1.2009. Všetky hodnoty 
sa uvádzajú v celých eurách pokiaľ to nie je uvedené inak. 
 
Eb/ Zmeny účtovných zásad a metód 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované 
počas celého účtovného obdobia v súlade s postupmi účtovania pre podnikateľov účtujúcich v 
sústave podvojného účtovníctva. 

Ec/ Prehľad o oceňovaní majetku a záväzkov 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním 
majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia majetku do užívania.  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby používania 
a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia dlhodobo 
nehmotného majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 
2 400 € a nižšia, s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje na účet 518 – Ostatné služby.  

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním 
majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia majetku do užívania.  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začne v mesiaci zaradenia 
dlhodobého hmotného majetku do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého 
obstarávacia cena je v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1 700 € a zároveň s dobou použiteľnosti 
dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako o zásobách.  

Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak 
neprevyšuje úhrne za účtovné obdobie sumu 1 700 €.  

Do zásob účtovnej jednotky patrí skladovaný materiál. Zásoby sa oceňujú: obstarávacou cenou 
(nakupované zásoby) - zahŕňa cenu zásob a náklady  súvisiace s obstaraním (prepravné, poistné, 
provízie, skonto). 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa 
cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž a pod.) 

Pohľadávky sa pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
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Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Záväzky, vrátene úverov sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 
oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

1. dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

2. možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

3. možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Finančný prenájom - majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej od 1. januára 2004 a neskôr 
vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. 

Cudzia mena - majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu jej zostavenia. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za menu Euro, sa používa kurz, za ktorý bola táto 
cudzia mena nakúpená. Na ocenenie pohľadávky a záväzkov v cudzej mene spojených s účtovaním 
poskytnutého alebo prijatého preddavku v cudzej mene sa používa kurz v čase prijatia alebo 
poskytnutia preddavku. 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
neprepočítavajú, zostanú zaúčtované vo svojom pôvodnom ocenení. 

Výnosy – tržby za vlastné výkony a služby neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy 
a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) 

Ed/ Odpisový plán dlhodobého majetku 

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej 
doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým 
dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania.  

     Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 
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  Odpisová  Doba  Sadzba   
Druh dlhodob.majetku metóda odpisovania odpisov 

02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 4,97 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 12 8,34 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 16,67 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 5 25 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 16,67 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 16,67 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 16,67 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 5 25 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 16,67 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 5 25 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 5 25 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 5 25 
02200-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí rovnomerný 7 8,35 
02203-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí-doprav.prostr rovnomerný 7 16,67 
02203-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí-doprav.prostr rovnomerný 5 16,67 
02203-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí-doprav.prostr rovnomerný 4 13,89 
02203-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí-doprav.prostr rovnomerný 5 25 
02203-Samost.hnuteľné veci a súb.hnut.vecí-doprav.prostr rovnomerný 5 25 

 

F/ Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 

Fa/ Prehľad o stavoch, pohyboch, oprávok, oprav. položiek a zostatkových hodnôt  DNM  

Prehľad o štruktúre dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie sa uvádza v nasledujúcich tabuľkách: 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
nehmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivo-
vané 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceni-
teľné 
práva 

Goodwill 
Ostat-

ný 
DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e f g h i 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 849      849 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 849      849 

Oprávky 
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Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 849      849 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 849      849 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 0      0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 0      0 

 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
nehmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2012 

Aktivo-
vané 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceni-
teľné 
práva 

Goodwill 
Ostat-

ný 
DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e f g h i 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 849      849 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 849      849 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 849      849 

Prírastky         

Úbytky         
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Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 849      849 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 0      0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 0      0 

 

Fa/ Prehľad o stavoch, pohyboch, oprávok, oprav. položiek a zostatkových hodnôt  DHM  

     Prehľad o štruktúre dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie sa uvádza v nasledujúcich tabuľkách: 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

D
lh

od
ob

ý 
hm

ot
ný

 
m

aj
et

ok
 

Bežné účtovné obdobie 2013 

Po
ze

m
ky

 

St
av

by
 

Sa
m

os
-t

at
né

 
hn

ut
eľ

-n
é 

ve
ci

 
a Pe

st
ov

a-
te

ľs
ké

 
ce

lk
y 

 tr
va

lý
ch

 
po

ra
st

ov
 

Zá
kl

ad
né

 st
ád

o 
a 

ťa
žn

é 
zv

ie
ra

tá
 

O
s-

ta
tn

ý 
DH

M
 

O
b-

st
ar

á-
va

ný
 

D
HM

 

Po
sk

yt
-n

ut
é 

pr
ed

-d
av

ky
 n

a 
D

HM
 

Sp
ol

u 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

  604 260      604 260 

Prírastky   36 444    36 444  72 889 

Úbytky   91 345    36 445  127 790 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

  549 359      549 359 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

  448 541      448 541 
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Prírastky   66 091      66 091 

Úbytky   91 345      91 345 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

  423 287      423 287 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

  155 719      155 719 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

  126 072      126 072 

 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2012 

Po
ze

m
ky

 

St
av

by
 

Sa
m

os
ta

tn
é 

hn
ut

eľ
né

 v
ec

i 
a 

sú
bo

ry
 

hn
ut

eľ
ný

ch
 

Pe
st

o-
va

te
ľs

ké
 

ce
lk

y 
 tr

va
lý

ch
 

Zá
kl

ad
né

 st
ád

o 
a 

ťa
žn

é 
zv

ie
ra

tá
 

O
st

at
ný

 D
H

M
 

O
bs

ta
-r

áv
an

ý 
D

HM
 

Po
sk

yt
nu

té
 

pr
ed

da
vk

y 
na

 D
HM

 

Sp
ol

u 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

  785 500 
 
 

     785 500 

Prírastky   93 340    93 340  186 680 
Úbytky   274 581    93 340  367 921 
Presuny          
Stav na konci 
účtovného obdobia 

  604 260      604 260 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

  635 662      635 662 

Prírastky   87 460      87 460 
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Úbytky   274 581      274 581 
Stav na konci 
účtovného obdobia 

  448 541      448 541 

Opravné položky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          
Úbytky          
Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

  149 840      149 840 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

  155 719      155 719 

 
Fb/ Prehľad o poistení DNM a DHM v EUR 

     Spoločnosť má uzavreté nasledovné poistné zmluvy: 

Poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla cez spoločnosť 
Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s.  PZ 8080035804 v hodnote 2 392 EUR za poistné obdobie od 
1.1.2013 do 31.12.2013. 

Havarijné poistenie motorových vozidiel cez spoločnosť Allianz -Slovenská poisťovňa, a.s. PZ 
7710012425 v hodnote 6 675 EUR za poistné obdobie od 1.1.2013 do 31.12.2013. 

Poistenie osôb vo vozidle cez spoločnosť Allianz -Slovenská poisťovňa, a.s. PZ 836460017 v hodnote 
597 EUR za poistné obdobie od 1.1.2013 do 31.12.2013. 

Poistenie hnuteľných vecí/ Poistenie zodpovednosti za škodu cez spoločnosť Allianz -Slovenská 
poisťovňa, a.s. PZ 500015696 v hodnote 2 070 EUR za poistné obdobie od 9.4.2013 do 8.4.2014. 
 
Fr/ Prehľad opravných položiek k pohľadávkam 
Opravné položky k pohľadávkam ÚJ tvorila podľa § 20 ods.14 zák. 595/2003 Z.z. k tým 
pohľadávkam, pri ktorých je riziko, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, nasledovne: 

 pohľadávky po splatnosti viac ako 360 dní – tvorba OP vo výške 20% - s výnimkou tých, ktoré 
boli zaplatené do dátumu zostavenia účtovnej závierky 

 pohľadávky po splatnosti viac ako 720 dní – tvorba OP vo výške 50% - s výnimkou tých, ktoré 
boli zaplatené do dátumu zostavenia účtovnej závierky 

 pohľadávky po splatnosti viac ako 1080 dní – tvorba OP vo výške 100% - s výnimkou tých, 
ktoré boli zaplatené do dátumu zostavenia účtovnej závierky 

K zúčtovaniu opravných položiek k pohľadávkam došlo ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, voči pohľadávkam uhradeným dlžníkom počas účtovného obdobia. 
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1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

 
Fs/ Prehľad pohľadávok do a po lehote splatnosti 
    
  Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 
1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

Názov položky V lehote splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky spolu 

a b c d 
Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 93 975 46 314 140 289 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 460  460 

 Bežné účtovné obdobie 

Pohľadávky 
Stav OP na 

začiatku ÚO 
Tvorba OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP na 
konci ÚO 

Pohľadávky 
z obchodného 
styku 

258 446 0 0 704 

Pohľadávky spolu 258 446 0 0 704 
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Iné pohľadávky 174 379  174 379 

Krátkodobé pohľadávky spolu 268 814 46 314 315 128 

 

Ft/ Prehľad o zabezpečení pohľadávok 

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom 
alebo inou formou zabezpečenia   

Opis predmetu záložného práva 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným 
právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

    

Hodnota pohľadávok, na ktoré 
sa zriadilo záložné právo 

x                            300 000  

Hodnota pohľadávok, pri ktorých 
je obmedzené právo s nimi 
nakladať 

x   

 
Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo – najvyššia hodnota istiny, do ktorej sa zabezpečené 
pohľadávky zabezpečujú je 300 000 EUR, založené v prospech VÚB, a.s. so sídlom Mlynské Nivy 1, 
829 90 Bratislava, ako záruka na základe Zmluvy o kontokorentnom úvere č. 414/2011/UZ a 
dodatkov. 

Fw/ Významné zložky krátkodobého FM 

Obchodná spoločnosť vykazuje medzi finančnými účtami peniaze v pokladnici a účty v bankách. 
Účtami v bankách môže obchodná spoločnosť voľne disponovať. 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  
Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 5 394 10 666 
Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky 

2 288 1 635 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

  

Peniaze na ceste   

Spolu 7 682 12 301 
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Fzb/ Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov a príjmoch budúcich období 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

2 378 1 789 

Poistné 2014 556 624 

Prenájom tlakových fliaš 2014 472 472 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 910 70 

Náhrada poistnej udalosti v roku 2013 910 70 

 
Na účtoch časového rozlíšenia boli zaúčtované výdavky na poistenie majetku, predplatné odborných 
publikácií, antivírusový program, paušálne poplatky za mobilné a internetové služby za rok 2014. 
Príjmy budúcich období predstavujú časovo rozlíšené výnosy, náhrada poistnej udalosti za rok 2013 
ale vyúčtovaný a vyplatený v roku 2014. 

 
G/ Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

 
Ga/ Prehľad zložiek vlastného imania 
 
Prehľad o rozdelení účtovnej straty za rok 2013 
 
1. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o vysporiadaní účtovnej straty  

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovná strata 116 969 

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov 116 969 

Úhrada straty spoločníkmi, členmi  

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov  

Iné   

Spolu  116 969 
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Gb/ Prehľad o rezervách 

Spoločnosť tvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky za rok 2013 a k nim príslušné odvody a na audit 
účtovnej závierky za rok 2013. 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 2013 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Krátkodobé rezervy, z toho:           

Tvorba rezervy na nevyčerpané 
dovolenky 

9 410 11 133 6 981 2 429 11 133 

Tvorba rezervy na služby 1 799 1 700 1 799 0 1 700 
 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2012 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 
a b c d e f 

Krátkodobé rezervy, z toho:           

Tvorba rezervy na nevyčerpané 
dovolenky 

10 453 9 410 7 856 2 597 9 410 

Tvorba rezervy na služby 1 799 1 799 1 799 0 1 799 
 
Gd/ Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti, do a po lehote splatnosti 

     Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade 

1. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 55 463 65 259 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

55 463 65 259 

Krátkodobé záväzky spolu 288 560 397 513 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 

242 386 200 555 
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Záväzky po lehote splatnosti 46 174 196 958 

 
Záväzky uvedené v účtovníctve nie sú premlčané. 
 
Gf/ Odložený daňový záväzok 
Výpočet odloženej dane je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke 
alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 

6 141 9 855 

odpočítateľné 126 073 153 718 
zdaniteľné 119 932 143 864 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

  

odpočítateľné   
zdaniteľné   
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   
Sadzba dane z príjmov ( v %) 22 23 
Odložená daňová pohľadávka   
Uplatnená daňová pohľadávka   
Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov   
Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok 1 351 2 267 

Zmena odloženého daňového záväzku   
Zaúčtovaná ako náklad    -817 - 1 114 

Zaúčtovaná do vlastného imania   

 
Gg/ Sociálny fond 

Sociálny fond, podľa Zákona o sociálnom fonde tvorí účtovná jednotka v úhrne 0,6 % z hodnoty 
hrubých miezd  povinne na ťarchu nákladov  a čerpá ako príspevok na stravu zamestnancov: 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 7 120 6 472 
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Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 703 1 066 
Tvorba sociálneho fondu zo zisku   
Ostatná tvorba sociálneho fondu   
Tvorba sociálneho fondu spolu 703 1 066 
Čerpanie sociálneho fondu  575 418 
Konečný zostatok sociálneho fondu 7 248 7 120 

 
Gi/ Prehľad záväzkov z finančných operácií 

Spoločnosti boli poskytnuté nasledovné krátkodobé bankové úvery: 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých 
finančných výpomociach 

Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny 

v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostred-
ne predchá-

dzajúce 
účtovné 
obdobie 

a b c d e f g 

Krátkodobé bankové úvery 

VÚB a.s. EUR 2,3% 17.05.2014  160 000 250 000 

 
Poskytnutý úver bol zabezpečený záložnými právami k pohľadávkam, ako aj zmluvou o použití 
blankozmenky.  

Gj/ Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 226 155 

Úroky a poistné z leasingov za r. 2013 226 155 
 
Na účtoch časového rozlíšenia na strane pasív boli zaúčtované časovo rozlíšené platené úroky 
a poistné z lízingových zmlúv na rok 2013. 

Gm/ Majetok prenajatý formou finančného prenájmu – u nájomcu 

Obchodná spoločnosť má záväzky z finančného prenájmu pracovných strojov. Výska budúcich platieb 
je rozdelená na istinu a finančný náklad podľa doby splatnosti a je uvedená v nasledujúcom prehľade:  
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1. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 
 

Prenajatý 
majetok Istina 

Finančný 
náklad Spolu 

Istina splatná Finančný náklad splatný 

do 1.r. od 1. Do 5.r. nad 5 r. 
do 
1.r. od 1. Do 5.r. nad 5 r. 

Manipulátor 36 687 4 077 40 764 13 370 23 317  2 287 1 790  

Pracovná plošina 20 383 2 091 22 474 7 428 12 955  1 271 820  

Pracovná plošina 22 260 2 984 22 260 5 799 16 451  1 411 1 573  

Pr.strojREACTOR 7 974 452 8 426 5 489 2 485  418 34  
 

Prenajatý 
majetok Istina 

Finančný 
náklad Spolu 

Istina splatná Finančný náklad splatný 

do 1.r. od 1. Do 5.r. nad 5 r. 
do 
1.r. od 1. Do 5.r. nad 5 r. 

Manipulátor 49 098 7 012  12 411 36 687  2 935 4 077  

Pracovná plošina 27 278 3 895 31 173 6 895 20 383  1 804 2 091  

Hyundai ix55 3 415 39 3 454 3415   39   

Pr.strojREACTOR 12 990 1314 14 304 5016 7 974  862 452  
 

H/ Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 

 

Ha1/ Tržby za vlastné výrobky a z predaja materiálu 

     Tržby za vlastné výkony podľa jednotlivých segmentov sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Oblasť odbytu 

Tržby za vlastné výkony 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c 

 Tržby za dodávky technologických zariadení 816 131 1 095 552 
 Z toho: Slovensko 816 131 1 065 644 
              Česká republika  29 908 
 Náhradné diely k technológii  20 690 24 571 
 Z toho: Slovensko 20 690 24 571 
              Česká republika   

Spolu 836 821 1 120 123 
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Hd,e/ Prehľad výnosov z hospodárskej a finančnej činnosti  

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 41 141 104 228 

Tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku 38 833 100 833 

Poistné plnenia z titulu poškodenia dopravných prostriedkov 2 308 505 

Výnosy zo zúčtovania OP k uhradeným pohľadávkam  2 325 

Výnosy z kovového šrotu  204 

Nárok na vrátenie DPH z ČR  356 

Finančné výnosy, z toho: 6 10 

Kurzové zisky, z toho:   

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

Výnosové úroky  6 10 

 

Hg/ Čistý obrat  

1. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 836 821 1 120 123 

Tržby z predaja služieb 142 682 237 077 

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 979 503 1 357 200 
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I/ Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 

Ia/ Významné položky nákladov za poskytnuté služby 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Ia Náklady za poskytnuté služby, z toho: 266 229 476 899 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:  475 199 
Opravy a udržiavanie 11 717 15 120 
Cestovné zamestnancom 6 456 14 062 
Reprezentačné 1 151 2 676 
Ostatné služby 246 905 443 341 
Ib Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 

275 619 332 505 

Osobné náklady (mzdové, sociálne) 188 153 217 367 
Daňové náklady 6 399 6 903  
Dary  2 000 
Odpisy dlhodobého majetku 56 810 87 461 
Zostatková cena predaného DHM a DNM 9 281  
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 14 529 20 516 
Tvorba opravných položiek k pohľadávkam 447 258 
Ic Finančné náklady, z toho: 15 043 13 500 
Kurzové straty, z toho:  967 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 145 933 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:   
Debetné úroky z poskytnutých úverov a leasingov 11 878 9 972 
Bankové poplatky 3 020 2 561 

 
1. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 1 700 1 700 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 1 700 1 700 

iné uisťovacie audítorské služby     

súvisiace audítorské služby     

daňové poradenstvo     

ostatné neaudítorské služby     
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Overenie účtovej závierky za účtovné obdobie 2013 audítorom ÚJ -  Ing. Mária Gajdošová na základe 
Zmluvy o audite finančných výkazov v hodnote 1 700 EUR 
   

J/ Informácie k údajom o  daniach z príjmov 
 
1. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 
alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

    

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 
alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

- 817 - 718 

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia 
daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich 
účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach odložená daňová  
pohľadávka neúčtovala 

    

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol  
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky 
v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo 
v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

    

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 
dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka 

    

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na 
účty nákladov a výnosov 

    

 
2. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
 účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 
Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho: 

1518 x x - 118 081 x x 

teoretická daň  x 349 23 x   

Daňovo neuznané náklady 8 631 1 985 23 11 870 2 255 19 

Výnosy nepodliehajúce dani 6 1 23 - 10 -1,9 19 
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Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty 10 143      

Zmena sadzby dane       

Iné       

Spolu 0 0 0 - 106 221 0 0 

Splatná daň z príjmov x   x   

Odložená daň z príjmov x 1 351 22 x 2 267 23 

Celková daň z príjmov  x 1 351 22 x 2 267 23 

 
Účtovná jednotka  vyčíslila odložený daňový záväzok k 31.12.2013 vo výške 1 351 EUR. Dôvodom 
vzniku odloženého daňového záväzku sú dočasné rozdiely medzi účtovnou zostatkovou hodnotou 
dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2013 a jeho daňovou základňou. Odložená daň bola 
vypočítaná v sadzbe dane z príjmu platnej pre rok 2014 a to 22%. 

P/ Informácie o vlastnom imaní 

3. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639    6 639 
Zákonný rezervný 
fond 

664    664 

Nedeliteľný fond      
Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

530 165  -116 969  413 196 

Neuhradená 
strata minulých 
rokov 

      

Výsledok 
hospodárenia bežnéh
o účtovného obdobia 

-116 969 2 412 -116 969  2 412 

Vyplatené dividendy           
 
Tabuľka č. 2 



Poznámky Úč POD 3 - 04  DIČ 2  0  2  0 1 5 5 6 9 8 
 

Strana 21 
AGE Slovensko, s.r.o. 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639    6 639 
Zákonný rezervný 
fond 

664    664 

Nedeliteľný fond      
Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

518 850 11 315   530 165 

Neuhradená 
strata minulých 
rokov 

     

Výsledok 
hospodárenia bežnéh
o účtovného obdobia 

11 315 - 116 969 11 315  - 116 969 

Vyplatené dividendy           
 

R/ Prehľad o peňažných tokoch 

Cash Flow - nepriama metóda k 31.12.2013 

Kód Položka Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti     

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z 
príjmov (+/-) 1 518 -118 081 

A.1. 

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z 
bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-), (súčet 
A.1.1. až A.1.13.) 39 274 2 973 

A.1.1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku (+) 56 810 87 461 

A.1.2. 

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto 
majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja 
(+)     

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)     
A.1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)     
A.1.5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 447 -2 426 
A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov -448 7 876 
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(+/-) 
A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)     
A.1.8. Úroky účtované do nákladov (+) 11 878 9 972 
A.1.9. Úroky účtované do výnosov (-) -6 -10 

A.1.10. 

Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným 
ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
(-)     

A.1.11. 

Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným 
ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
(+) 145 933 

A.1.12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, 
ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) -29552 -100833 

A.1.13. 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú 
výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré 
sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov 
(+/-)     

A.2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely 
tohto opatrenie rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a 
krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného 
majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (Súčet 
A.2.1 až A.2.4) -31 933 53 615 

A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 174 628 -56 771 
A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činností (+/-) -189 739 138 134 
A.2.3. Zmena stavu zásob (-/+) -16 822 -27 748 

A.2.4. 

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou 
majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov (-/+)     

  

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a 
výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 
peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A.1. + A.2.)     

A.3. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činností (+) 6 10 

A.4. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 
do finančných činností (-) -11 878 -9 972 

A.5. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)     

A.6. 
Výdavky na zaplatené dividendy a iné podiely na zisku, s 
výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)     

  
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1. až 
A.6.)     

A.7. 

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných 
činností (-/+) 5 947 -4 146 

A.8. 

Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú 
činnosť (+)     
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A.9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na 
prevádzkovú činnosť (-)     

A. 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + 
A.1. až A.9.) 2 934 -75 601 

  Peňažné toky z investičných činností     

B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)     
B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -36 445 -93 340 

B.3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov 
v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, 
ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 
určených na predaj alebo na obchodovanie (-)     

B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)     

B.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 38 833 100 833 

B.6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v 
iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, 
ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 
určených na predaj alebo na obchodovanie (+) 

    

B.7. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou 
inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 
(-)     

B.8. 

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou 
jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (+)     

B.9. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou 
tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých 
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)     

B.10. 

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou 
tretím osobám s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej 
jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)     

B.11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činností (+)     

B.12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)     

B.13. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na 
predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)     

B.14. 

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj 
alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za 
peňažné toky z finančnej činnosti (+)     

B.15. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné 
začleniť do investičných činností (-)     

B.16. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (+)     

B.17. 

Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (-)     
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B.18 Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)     

B.19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)     

B. Čisté peňažné toky z investičnej činností (súčet B.1. až B.19.) 2 388 7 493 

  Peňažné toky z finančnej činnosti     
C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.)     
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)     

C.1.2. 
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo 
fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)     

C.1.3. Prijaté peňažné dary (+)     
C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)     

C.1.5. 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a 
vlastných obchodných podielov (-)     

C.1.6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou 
jednotkou (-)     

C.1.7. 

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi 
účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou 
jednotkou (-)     

C.1.8. 
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného 
imania (-)     

C.2. 

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých 
záväzkov z finančnej činnosti (súčet C.2.1. až C.2.9.) -9796 48854 

C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)     
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)     

C.2.3. 

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo 
pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli 
poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)     

C.2.4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla 
banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, 
ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 
činnosti (-)     

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)     
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)     

C.2.7. 
Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je 
predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) -9796 48854 

C.2.8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 
záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s 
výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu 
peňažných tokov (+)     

C.2.9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a 
krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti 
účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne 
v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)     

C.3. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 
do prevádzkových činností (-)     
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C.4. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s 
výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-) 

    

C.5. 

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na 
predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné 
toky z investičnej činnosti (-)     

C.6. 

Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj 
alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z 
investičnej činnosti (+)     

C.7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno 
začleniť do finančných činností (-)     

C.8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú 
činnosť (+)     

C.9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú 
činnosť (-)     

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.) -9796 48854 

D. 

Čisté zvýšenie alebo zníženie peňažných prostriedkov (+/-), 
(súčet A+B+C) -4 474 -19 254 

E. 
Stav peňažných prostiedkov a peňažných ekvivalentov na 
začiatku účtovného obdobia (+/-) 12 301 32 488 

F. 

Stav peňažných prostiedkov a peňažných ekvivalentov na konci 
účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov 
vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
(+/-) 7 827 13 234 

G. 

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a 
peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (+/-) -145 -933 

H. 

Zostatok peňažných prostiedkov a peňažných ekvivalentov na 
konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 7 682 12 301 
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